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VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ 

 

I./ Előzmények 

 

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. évi Munkatervében a 2025. március 26-i 

testületi ülésére irányozta elő az erdészeti szakirányítási feladatok 2024. évi ellátásáról szóló beszámoló, 

valamint a 2025. évi feladatterv meghatározására vonatkozó javaslat megtárgyalását. A Képviselő-

testület a 2024. évi erdészeti feladattervet a 113/2023 (IX.28.) KT-határozatban fogadta el, amely 

elsődleges feladatként Szada erdőgazdálkodási feladatainak, az erdőterületek üzemterv szerinti 

gazdálkodása erdészeti szakirányító közreműködésével történő ellátását tűzte ki célul. 

 

II./ A döntéshez szükséges információk 

 

A./  

Az erdészeti nyilvántartásba már bejegyzett önkormányzati erdőterületeken a Szada Nova NKft. az 

erdészeti szakirányító által kiadott műveleti lap birtokában végezheti az Önkormányzat, mint 

erdőtulajdonos által kijelölt feladatokat. A Szada Nova NKft. 2024 évben - a 15/A., 15/B., 15/C. és 15/F. 

jelű erdőterületeken a 113/2023. (IX.28.) testületi döntésével jóváhagyott, a területek megfelelő fejlődése 

érdekében szükséges erdőápolási feladatokat elvégezte. 

 

A fenti határozatban szintén jóváhagyott 15E jelű erdőrészlet 2024. évben bejegyzésre várt, itt munkalap 

hiányában eddig nem kezdődhettek meg a munkálatok. Az erdészeti szakirányító tájékoztatása szerint a 

Szada 15-E erdőtervi jelű (Szada 2745 hrsz.) 0,75 ha nagyságú erdőterületre az Önkormányzat 

erdőgazdálkodói jogviszonya az erdészeti hatóság 2024.11.18-i keltezésű határozatával vált véglegessé, 

az erdőápolási munkák csak ezt követően kezdődhettek meg. 

 

Az Ősz utca és Nyár utca mellett található 15C jelű erdőrészletben tisztítás, a megfelelő mennyiségű és 

minőségű törzsek kiválasztása történt meg, hogy az állomány lombozata megfelelő mértékű növekedésnek 

indulhasson és a cserje szint is elegendő fényt kaphasson. 

 

Az Aranyhegyi kiserdő területén található 15A, 15B, 15F jelű erdőrészletek bár eltérő faállományból 

tevődnek össze, az örökerdős művelés megalapozásaként differenciált módon lettek gondozva. 

 

A Buckai utca felé található fiatalabb részen a törzsek kiválasztása történt meg, míg az „öreg erdőben” 

a területhatárokon álló veszélyes fák eltávolítása, az értékes egyedek „kibontása” volt a fő feladat. 

Kialakításra kerültek erdei ösvények, kezelőút és Miyawaki telepítések is. 

 

Az erdőgazdálkodási feladatok végzése közben a közjóléti rendeltetést, az örökerdős művelési módot 

szem előtt tartva végeztük munkánkat. A folyamatos lakossági tájékoztatás és a finom beavatkozás 

következtében bátorító érdeklődés övezte a környéken élők részéről az erdőápolást, lakossági panasz 

semmilyen fórumon nem érkezett. 

 

B./  

A Szada Nova NKft. az erdészeti feladatellátást az előzetesen a Képviselő-testület által jóváhagyott 

feladatterv alapján végzi. A 2025. évi Munkaterv a fent hivatkozott márciusi ülésének témái között 

ugyan tartalmazza a 2025. évi erdészeti feladatterv megtárgyalását és elfogadásáról szóló döntést, 

azonban a 2024. október 24. napjára összehívott képviselő-testületi ülésre előkészített – és tévesen 

„Erdészeti szakirányítási feladatok 2024. évi feladatterve” tárggyal jelölt – előterjesztésben, majd a 

129/2024.(X.24.) KT-határozatban meghozott döntés a 2025. évi feladatmeghatározásról szólt, ezért e 

tekintetben javasoljuk a fenti KT-határozat szövegének pontosítását. A KT-döntés így egyértelmű 

felhatalmazást ad arra, hogy a Szada Nagyközség Önkormányzat tulajdonát képező 10/A, 16/A és 17/J 

sz. erdőrészletek (összesen 4,1 ha területen) tisztítását Szada Nova Nonprofit Kft. a neki átadott Műveleti 

lapok alapján elvégezze. 

 

Mindezekre figyelemmel az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé. 
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III./ Határozati javaslat: 

 

…/2025.(III.26.) KT-határozat  

 

1./ Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Szada Nova Nonprofit Kft. (a továbbiakban: 

Társaság) 2024. évben végzett erdészeti szakirányítású feladatainak ellátásáról szóló beszámolóját a 

34/2025. sz. előterjesztésben foglaltak szerint tudomásul veszi. 

 

2./ A Képviselő-testület a 129/2024.(X.24.) KT-határozatának 1./ pontját a következők szerint 

módosítja: 

„A Képviselő-testület jóváhagyja a Szada Nova Nonprofit Kft. 2025. évi erdészeti feladattervét, amely 

szerint a Szada Nagyközség Önkormányzat tulajdonát képező 10/A, 16/A és 17/J sz. erdőrészletek 

(összesen 4,1 ha területen) tisztítását a neki átadott Műveleti lapok alapján végzi el.” 

 

3./ A jelen döntésről a Társaság ügyvezetőjét írásban értesíteni kell.  

 

Felelős: polgármester 

Határidő: 1. és 2. pont tekintetében: 2025.03.26.; 3. pont tekintetében: legkésőbb 2025. március 31.  

 

 

Szada, 2025. március 11. 

 

 

 

         Pintér Lajos 

         polgármester 

 

 


